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Soffiatore / Aspiratore a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere atter ilp libretto.

Codduatope / Acnuparope anMmeHTaro a 6arepus
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npeau aa u3nonasare MalMHaTa npoveTeTe BHUMATENIHO HACTOAWATA KHUMKKA.
Baterijski duvac lis¢a

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumulatorovy foukac/vysavaé

NAVOD K POUZITI

POZOR: Pied pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouZiti.

Batteridreven lovblaeser / lovsuger

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lees instr gen omhyggeligt i for dutager denne maskine i brug.
Batteriebetriebener Laubbléser / Laubsauger
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
duontpag pnatapiag / HAekTpikog avappodntipag

OAHIIEX XPHZMZ

MPOZOXH: TpIV XPNOIHOTION|GETE TO UNXAVNHA, SIABATTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Battery powered Blower / Vacuum
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.

Soplador / Aspirador a bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.

Akutoitel lehepuhur / imur

KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina ist lugeda tahel likultkdesol, k j dit.
Akkukéyttéinen puutarhaimuri/-puhallin

KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kéyttoop: i i ennen

Souffleur / Aspirateur a batterie

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Baterijski puhac lis¢a

PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo pro€itajte upute.
Elemes fajogép o

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet!
Akumuliatorinis putimo jrenginys

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, biitina atidziai susipazinti suvartotojo vadovu.

Akumulatoru darbinams puteéjs / vakuumiekarta
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet dotoinstrukciju.

BaTep1CKM NOroH 3a IMCT BEeHTMNaTop
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npep, Aa ja ynotpe6ute Ta, BHUMAT K TajTe ro ynaTcTBoTo 3a

ynotpeb6a.
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Bazer /Zuiger met accu
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig

door te lezen.

Batteridrevet blaser / suger
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du brukermaskinen.

Dmuchawa / odkurzacz akumulatorowa
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem ur ia pr ytaj znie niniej instrukcje.

Soprador / Aspirador a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rocadeira, ler com atengao este manual de instrugdes.

Suflanta / Aspirator de frunze pe baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

AKRKyMynaTopHasA BO3AyXOAyBKa
PYKOBOZACTBO MO 3KCMIYATALMA

BHUMAHME: Mpexpe yem TbCA p BHUMATENIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCnayaTauuu.

Akumulatorovy fukac/vysavac

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Puhalo / sesalnik baterijski pogon

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

Bnosep / Bauyym uneaHep 6atrepu nosepes
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Batteridriven Idvblas / 16vsug
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta héfte innan du anvéndermaskinen.

Pilli Gfleyici / aspirator
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT!

ineyi once tali iceren dikkatle okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..

CESKY - Preklad pivodnino NAVOAU K POUZIVANT ......c.c.oveeeiveceeeereeeseeceseesesesseseeeesesessesessenesessenenenns

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanviSning .........c.ccoceviiieiiiiencneseeeeee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung .............cccoeeeueecueuececureceeseeeeeseceeveneeas

EAAHNIKA - Metadpaon Tou TPwToTUTIou

TWV OSNYLUV XPNOTIG weveveenrenneeeeeneeneeeneeseesneeseesneesaeaneas

ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiie e

ESPANOL - Traduccion del Manual OfGINal ..........c.coeevreerreeerereeeessesseseesesesessessesessessesessssseens

EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annds

FRANGCAIS - Traduction de la notice originale .............ccccoviiiiiiiiiiiiin i

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditdsa ..........ccceeeeieiiiiiiie i

LIETUVISKAI - Originaliy inStruKCIjy VEIIMAS ........cevevervivereeesreeeseeeeeeessessessesssesessessssesesessenssssnseens

LATVIESU - Instrukciju tulkojums NO OfGINAIVAIOTAS .........cceveevrvreeeeeeeeseeseeeeeeeseeseeeenesessenesseneeens

MAKEJOHCHKMW -MpeBoa Ha OPUMMHATHUTE YMATCTBA ..voverureeerureiesieessesseessesseesesseeseseeeneseeenns

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ...........cccceevveriiiiiieniiienicnieee

NORSK - Oversettelse av orginal brukSanviSniNg ...........cccccoevuiiiiiiiiiieciceee e

POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalne] ...........cccooeeiiiiiiiiie e

PORTUGUES - Tradugao do Manual OfgiNal .........c..cc.eeveeeurveeeereseeeessessessesesesessessssenssensensssssseens

ROMAN - Traducerea manualului fabHCANTUILT ............c.ovoveeeeereeeeeieeeeeeeee e

PYCCHWM - MepeBop, OPUrUHANBHBIX MHCTPYKLMM .......o.eveceeeeeereeeessseseesaesseesaesaeseseesassesessenanes

SLOVENSCINA - Prevod izvirih navodil

SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZILIE ........c.cecueereiiiieiiiieiienie e

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i OFGIiNGAl ...........ccoeveeuevceeuereeeseeeeesesesessersssenesesseneenns

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi
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BLV 20 | BLV 20
[1] DATI TECNICI Lis Li A
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 40 40
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 36 36
[4] |Velocita senza carico (tensione di alimentazione NOMINAL) /min 13000 13000
[5] |Velocita massima dell’aria km/h 198 198
[6] |Flusso d’aria Vacuum md/s 0,16 0,16
[7] |Peso senza gruppo batteria kg 3,52 3,6

[8] [Livello di pressione acustica misurato (Soffiatore / Aspiratore)
(in base alla EN 50636-2-100:2014)

- Soffiatore

- Aspiratore

[9] Incertezza di misura

dB(A) 81,2 81,2
dB(A) 83,5 83,5
dB(A) 3 3

[10] |Livello di potenza acustica misurato (Soffiatore / Aspiratore)
(in base alla EN 50636-2-100:2014)

Repraio o | e | e
9] Incertezza di misura dB(A) 3’ 3’
Livello di potenza acustica garantito
[11] | (in base alla 2000/14/EC) dB(A) 102 102
[12] Livello di vibrazioni trasmesse alla mano (in base alla EN
50636-2-100) 2
- sullimpugnatura posteriore mz ?32 fgg
- sullimpugnatura anteriore m/s2 1’ 5 1‘ 5
[9] |Incertezza di misura ’ ’
[13] ACCESSORI A RICHIESTA |
[14] | Gruppo batteria, mod. g$ Sg t: 42&8 g
CG20Li
[15] |Carica batteria, mod. CGD 20 Li
CGW 20 Li

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.



[1] BG - TEXHUHECKU A AHHU

[2] HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe MAX

[3] Hanpeenue Ha 3axpanBaHe NOMINAL

[4] CropocT 6e3 ToBap (HanpemeHnue
NOMINAL

[5] MaKkcumanHa Bb3ayLiHa CKOpoCT

[6] BbaaylweH noTok

[7] Terno 6e3 akymynaTtopHusa 610K

[8] HuBO Ha 3BYKOBO Hanfraxe (CbrnacHo
EN 50636-2-100)

[9] HecurypHocT Ha n3mepBare

[10] M3mepeHo HMBO Ha aKyCTMYHA MOLHOCT
(cbrnacHo EN 50636-2-100)

[11] TapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHA
MOLLHOCT (CbrnacHo 2000/14/EC)

[12] HvBo Ha BrGpaumy (cbrnacHo EN 50636-2-100)

13] MprHafNeHHOCTH No NopbyKa

14] AkymynaTopeH 610K

15] 3apaaHo ycTpoiicTBO 3a aKymynaTopa

a) BABENIEXKA: peknapupanara obuia
CTOMHOCT Ha BUBpaLuK e U3MepeHa
NPUABPHANKM Ce KbM CTaHAaPTU3MPaH
MeTOz Ha M3NMUTBAHE U MOKE Aa Ce U3nonssa
3a npaBeHe Ha CPaBHEHME MEXAY efNH

1 APYr UHCTPYMeHT. ObLuaTta CTOMHOCT

Ha BUGpaLMK MOE fla CE U3MoN3Ba 1 3a
npe/BapuTENHa OLEHKa Ha U3NaraHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHUE: nspasareTo Ha
BUGPALMN NPU PEANHOTO U3MNON3BAHE Ha
MHCTPYMEHTa MOXe Aa GbAe pasnuyHa

oT obLiaTa AeKknapupaHa CTOWHOCT, B
3aBUCUMOCT OT HAYMHUTE Ha M3MO/I3BaHE Ha
MHCTPYMeHTa. Mopaau ToBa € Heo6X0AMMO
o BpeMe Ha paboTa Aa ce B3emat CefH1Te
npeAnasH1 MepKH LieNALYM Npena3saHeTo
Ha onepaTopa: HoceTe PbKaBHLM N0 Bpeme
Ha 13N0/I3BaHETO, OrpaHnUyeTe BpeMeHaTa
Ha 13No/a3BaHe Ha MalMHaTa U Hamanete
BpeMeHaTa, Npea KOUTO Ce AbPHU HaTUCHAT
N10CTa 3a yNpaBEHUE Ha YCKOPUTENS.

1] BS - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez optereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL)

5] Maksimalna brzina vazduha

6] Protok vazduha

7] Tezina bez baterije

8] Razina zvuénog pritiska (na osnovu
standarda EN 50636-2-100)

[9] Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvuéne snage sna
osnovu standarda EN 50636-2-100)

[11] Garantovana razina zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[12] Razina vibraciga (na osnovu standarda
EN 50636-2-100)

13] Dodatna oprema na zahtjev

14] Baterija

15] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vrenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti I prilikom prethodne
procjene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drZi pritisnuta
poluga komande gasa.

CS - TECHNICKE PARAMETRY

Napajeci napéti MAX

Napajeci napéti NOMINAL

Rychlost bez nakladu (Napajeci napéti

OMINAL)

Maximalni rychlost vzduchu

Proud vzduchu

Hmotnost bez akumulatoru

8] Uroven akustického tlaku (dle EN
50636-2-100

[9] Nepresnost méfeni

10] Uroven naméreného akustického
vykonu (dle EN 50636-2-100)

[11] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu (dle 2000/14/EC)

12] Uroven vibraci (dle EN 50636-2-100)

13] Pfislusenstvi na pozadani

14] Akumulator

15] Nabijecka akumulatort

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouZitim
normalizované zkugebni metody a Ize ji
pouzit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje mize byt
odli$na od prohlasené celkové hodnoty, v
zévislosti na rezimech, ve kterych se dany
nastroj pouziva. Proto je tfeba béhem
prace prijmout nize uvedena bezpecnostni
opateni, jejichZ cilem je ochranit
operatora: béhem bézného pouziti méjte
nasazené rukavice a omezte dobu pouziti
stroje a zkratte doby, béhem kterych je
zatlagena ovladaci paka plynu.

~NOU1T BWN -

DA - TEKNISKE DATA

Forsyningsspaending MAX

Forsyningsspaending NOMINAL

Hastighed uden belastning

’\S]Forsynin sspaending NOMINAL)

aksimal lufthastighed

Luftflow

Veegt uden batterigruppe

8 Ly2d1t6yok)sniveau (i henhold til EN 50636-

[9% Maleusikkerhed

10] Mélt lydeffektniveau (i henhold til EN
50636-2-100)

[11] Garanteret lydeffektniveau (i henhold
til 2000/14/EC

[12] Vibrationsniveau (i henhold til EN
50636-2-100)

131 Ekstraudstyr

~NOO1T BN -

14] Batteri
15] Batterioplader

a) BEMARK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige redska-
ber. Den samlede veerdi af vibrationer kan
OESé bruges til en indledende vurdering af
eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afhaengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brufg, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret

1
2
3
4

5
6
7
8

9}) Messungenauigkeit
10] Gemessener Schallleistungspegel
gemas EN 50636-2-100)

arantierter Schallleistungspegel
(geman 2000/14/EC)

ibrationspegel (gemai EN 50636-2-100)
ﬂllzehorau Anfrage

Versorgungsspannung MAX
Versorgungsspannung NOMINAL
Leerlaufdrehzahl
nung NOMINAL)
Max. Luftgeschwindigkeit

Luftstrom

Gewicht ohne Akku

Sé:q%lbdruckpegel (gemaB EN 50636-

I DE - TECHNISCHE DATEN

(Versorgungsspan-

(1]

12
13
14 u N
15] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert
der Vibrationen wurde durch eine stan-
dardisierte Methode gemessen. Er kann
verwendet werden, um einen Vergleich
zwischen verschiedenen Werkzeugen
anzustellen. Der Gesamtwert der Vibra-
tionen kann auch bei einer Vorabbewer-
tung der Vibrationsbelastung eingesetzt
werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemis-
sion bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den Ein-
satzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wahrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedrickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] Tdon tpododoaoiaq MAX

2 ¥(’10r,] Tpopodoaiag NQMI_ll_\l,AL
axutnTa Xwpig poptio (Tao
o Sosodiat NOVIAL) <"

5] Méylotn TaxutnTa agpa

6] Pon agpa

g zB(’;goq YKpouT prtatapiag (e B8
TABUN AKOUOTIKNG TET € Bao!
0 nl;)néruno EN 28636-271-%‘6) "

[9!) ABeBaldTnTa HETPNONG

1 ]MSTpnuévanrd un QKQUOT[KE’Q\I
10X00G (pe BAon To MPOTUTIO
58%36- -100)

[11] Eyyunuév&ordepn AKOUOTIKNG

10X00G (e BAan To MPOTUTIO

2] E&O/i& )5 i ; s :
Tiinedo kpadaouwv (pe Baan To
TPATUTIO IgN 506%6-2#0(?) i

13] Altoupeva mapeAkopeva

14] Tkpoum pnatapiag

15] ®opTloTHQ pnatapiag

a) ZHMEIQZH: n 6uVoAIkr) SnAWHEVN TN TwV
Kpadaopwv Exel LETPNBEL Pe BAOM pLa TIPOTUTTN
1EB0S0 SoKIUNG Kal UTTopEi va xpnatuoronBei
yla T oUykplon dladopwv epyareiwv. H
GUVOAIKT) TILY TWV Kpadaopwy Uropei emiong va
XPNOlomomBei yia Hia IPOKATAPKTIKT) EKTIHNOT
™g ékbeang.

b) MPOEIAOMOIHZH: 1) ekTtoprT Kpadaouwy
KATA TNV IPAYHATIKY XProm Tou epyaAeiov
Urtope va eival SLagopeTIKT) amd Tr) GUVOAIKT)
SNAWWEVN TIUN avAAOYa HE TOV TPOTIO XProng
Tou epyaAeiou. Emopévwg eivat anapaitnto,

Katd TV epyaocia, va AABETE Ta MAPAKATW PETPA
QOGAAEIAG YA TNV TpooTadia Tou XEIPIoT:
OPETTE YAVTIO KATA TN X0, TEPLOPIOTE TO
XPOVO XP1ONG TOU UNYXAVNHATOG KAt HEWOTE TO
XPOVo Xpriong Tou poxAoU YKadov.




1] EN - TECHNICAL DATA
Power supply voltage MAX
Power supply voltage NOMINAL
No load speed (Power supply voltage
NOMINAL)
Maximum air speed
Flow of air
Weight without battery pack
8] Measured sound pressure level (ac-
cording to BS EN 50636-2-100)
9] Uncertainty of measure
10] Measuered sound power level
(according to BS EN 50636-2-100)

[11] Guaranteed sound power level
(according to 2000/14/EC &
S.1.2001/1701 ; S.1. 2001/1701
Schedule 9 - Noise Emission in the
Environment by Equipment for use

Outdoors Regulations 2001)
[12] E_:/(i)t(;sration Iegel (according to BS EN

2

~NOoO01 BhWwhN

13] Accessories available on request
14] Battery pack
15] Battery charger

a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, itis necessary to adopt the
foIIowin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
?Ioves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL

4] Velocidad sin carga (Tensién de
alimentacion NOMINAL)

5] Velocidad méxima del aire

6] Flujo de aire

7] Peso sin grupo de bateria

8] Nivel de presidn acustica (segtn EN

50636-2-100

[9] Incertidumbre de medida

10] Nivel de potencia acustica medido
ﬁegdn N 50636-2-100)

[11] Nivel de potencia acustica garantiza-
do (segun 2000/14/EC

[12] Nivel de vibraciones (segun EN
50636-2-100

13! Accesorios bajo pedido

14] Grupo de bateria
15] Cargador de bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de prueba y puede utilizarse para compa-
rar uno u otro aparato. El valor total de la
vibracion también se puede emplear para
la valoracion preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] Toite pinge MAX

3] Toite pinge NOMINAL

4] Kiirus ilma koormuseta (Toite pinge
OMINAL)

5] Qhu maksimaalne kiirus

6] Ohuvool

7] Kaal ilma akuta

8] Helirohu tase (vastavalt EN 50636-

2-100)

9] Modtemaadramatus

10] M66detud miravoimsuse tase (vasta-
valt EN 50636-2-100)

[11] Garanteeritud miravoimsuse tase
vastavalt 2000/14/EC

[12] Vibratsioonide tase (vastavalt EN

131 Tellimusel lisatarvikud

14] Aku
15] Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsio-
oni tase moodeti standardiseeritud testi
kaigus, mille abil on véimalik vorrelda
omavahel erinevate tooriistade vibratsio-
oni. Deklareeritud koguvibratsiooni véib
kasutada ka eeldatava vibratsiooni kées
olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud téériista kasutami-
sel tekkivad vibratsioonid voivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt tddriista kasutamise viisist
Seepérast tuleb t60 ajal kasutusel votta
ohutusmeetodid, millega téétajat kaitsta:
kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja Iﬂhendaﬁe
pﬁrioode, mille valtel hoitakse gaasihooba
all.

1
2
3
4

5
6

Sydttojannite MAX

Syéttojannite NOMINAL

Nogeus iiman kuormaa (Syéttéjannite
NOMINAL]

i FI - TEKNISET TIEDOT

llman maksiminopeus

limavirtaus

7] Paino ilman akkuyksikkéa

8] Akustisen paineen taso (EN 50636-2-
100:n mukaisesti)

[9] Mittauksen epavarmuus

10] Mitattu &anitehotaso EN 50636-2-
100:n mukaisesti)

[11] Taattu &énitehotaso (2000/14/EC:n

mukaisesti)

[12] Tarinataso (EN 50636-2-100:n
mukaisesti

F ‘:q Tilattavat lisévarusteet

15

Akkuyksikko
Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: térinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelméaé ja sité voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenédén. Tarinan
kokonaisarvoa voidaan kéyttaa myoés kun
tehdaén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tarin&
tyovalineen todellisen kéytén aikana
saattaa poiketa ilmoitetusta kokonaisarvo-
sta kayttotavasta riippuen. Tdman vuoksi
on tarpeen soveltaa seuraavia kayttajaa
suojaavia turvatoimenpiteita: kyttaa
késineita kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttoaikaa ja lyhentéé aikoja jolloin kaa-
suttimen vipua pidetaan painettuna.

1] kR CARACTERISTIQUES TECH-

2
3
4

5
6

Tension d’alimentation NOMINAL

Vitesse a vide (Tension d’alimentation

NOMINAL)

Vitesse maximum de I'air

Flux d’air .

7] Poids sans groupe batterie

8] Niveau de pression acoustique (selon
lanorme EN 50636-2-100)

Qync.emtude delamesure

10] Niveau de puissance acoustique me-
suré (selon lanorme EN 50636-2-100)

[11] Niveau de puissance acoustique
ﬁarantl selon la norme 2000/14/EC)

[12] Niveau de vibrations (selon la norme
EN 50636-2-100)

131 Accessoires sur demande

] Tension d’alimentation MAX

14] Groupe batterie
15] Chargeur de batterie

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée
des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut étre
utilisée pour comparer un outillage avec
un autre. La valeur totale des vibrations
Feut étre utilisée aussi pour une évalua-
ion préalable a I'exposition.
b) AVERTISSEMENT: Lémission des
vibratjons a usage effectif de I'outillage
peut étre différent de la valeur totale
déclarée selon les modes d'utilisation
de l'outillage. Par conséquent, il est
nécessaire, pendant le travail, d’adopter
les mesures de sécurité suivantes en vue
de protéger 'opérateur: porter des gants
durant 'utilisation, limiter les temps d'utili-
sation de la machine et écourter les temps
pendant lesquels le levier de commande
de 'accélérateur est enfoncé.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez Oﬁtereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL]

5] Maksimalna brzina zraka

6] Protok zraka

7] Tezina bez baterije

8] Razina zvu¢nog tlaka (na osnovu
standarda EN 50636-2-100)

9% Mijerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvu¢ne snage (na
osnovu standarda EN 50636-2-100)

[11] Zajamé&ena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC

[12] Razina vibracija gna osnovu standar-
da EN 50636-2-100)

131 Dodatni pribor na upit

14] Baterija
15] Razina zvuénog tlaka

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
1 moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drZanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Tapfesziltség MAX

3] Tapfeszilltség NOMINAL

4] Sebesség terhelés nélkil
(Tapfeszultség NOMINAL)

5] Levegdé max. sebessége

6] Levegéaramlas

7] Témeg akkumulator e

8] Hangnyomasszint (EN

szabvany alapjan)

9] Mérésibizonytalansag

10] Mért zajteljesitmény szint (EN 50636-
2-100 szabvany alapjan)

[11] Garantalt zajteljesitmény szint
6000/14/EC szabvany alapjan)

[12] Vibrécioszint EN 50636-2-100
szabvany alapjan)

131 Rendelhet6 tartozékok

ség nélkil
0636-2-100

14] Akkumulator egység
15] Akkumulator-tolté

a) MEGJEGYZES: arezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel
mértik, ezért alkalmazhato mas szer-
szamokkal vald 6sszehasonlitasra. A
rezgés névle%es Osszértéke a kitettség
el6zetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valés hasznélata sordn keletkezé rezgés
eltérhet a névleges 6sszértéktél a szer-
szam hasznalati modjanak fiiggvényében
. Ezérta munka alatt alkalmazni kell a
kezel6 védelmét szolgalo biztonsagi
intézkedéseket: viseljen munkakesztyt
a hasznalat soran, korlatozza a gé*ap
hasznalati idejét és lehetdleg rovid ideig
tartsa nyomva a gazkart.

LT - TECHNINIAI DUOMENYS

2] Maitinimo jtampa MAX

3] Maitinimo [tampa NOMINAL

4] Greitis tuscigja eiga (Maitinimo jtampa
5

ry

6] Oro srautas

7] Svoris be baterijos

8 Gzar15000§légio lygis (pagal ,EN 50636-

%]l\lllatavimo paklaida los | ( |
$matuotas garso galios lygis (paga
LEN 50636-%-100‘% i ¢

[11] Garantuo'amas/%arso galios lygis
K;/)agal ,2000/14/EC)

[21%100“i)bracijq lygis (pagal ,EN 50636-

13' Priedai, kuriuos galima uzsisakyti

} Maksimalus oro greitis

14] Baterijos blokas
15] Baterijos jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

bLlSPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis
eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo
bendro deklaruojamo vibacijy lygio,
priklausomai nuo bidy, kaip bus naudoja-
mas jrankis. Dél Sios priezasties darbo
metu yra batina imtis saugos priemoniy,
susijusiy su operatoriaus apsauga:
naudojimo metu maveti pirstines, riboti
Lrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,

urio metu bina paspausta akcelerato-
riaus valdymo svirtis.

1
2
3
4

5

Baro§anas spriegums MAX
Barosanas spriegums NOMINAL
Brivgaitas atrums (Baro$anas sprie-
’\%ums IOMINAL) _
aksimalais gaisa atrums
6] Gaisaplusma
7] Svars bez bateriju paketes _
8] Skanas spiediena limenis (Saskana ar
EN'50636-2-100 prasibam)
9& Merijumu kluda .
10] Izméritais skanas intensitates
limenis (Saskana ar EN 50636-2-100
rasibam
[11] Garantétais skanas intensitates lTmenis
Saskana ar 2000/14/EC prasibam)
[12] |braC|£u limenis (Saskana ar EN
50636-2-100 prasibam)
13] Piederumi pec pieprasijuma
% Bateriju pakete

Akumulatoru ladétajs
a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju
intensitates veértiba tika izmerita, .
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot iericu savstarpéjai
saltidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vértibu var izmantot ar
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS; vibraciju [Tmenis jerices
faktiskas izmanto$anas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas lidzeklus: izmantosanas
laika valkajiet cimdus, ierobezojiet
masinas izmantoSanas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavokii.

]] LV - TEHNISKIE DATI

2] BonTama Ha Hanojysatbe M

3] BonTaa Ha HarojyBarbe NOMINAL

4] BpaunHa 6e3 onTepeTyBatbe (BonTama
Ha Hanojysarbe NOMINAL)

5] MaKkcumanHa MOKHOCT Ha BO3JyXoT

6] MpoToK Ha BO3AyX

7] TemwHa 6e3 6aTepun

8] H1BO Ha aKyCTUYEH NPUTUCOK (CNOpea
EN 50636-2-100)

9& OTcTanyBare o Meperarta

10] N3amepeHo HMBO Ha aKyCTMYHa
MoKHocT (cnopeg EN 50636-2-100)

[11] MapaHTUpaHO HUBO Ha aKyCTHYHA
MOKHOCT (cnopes 2000/14/EC

[12] HuBo Ha B1Gpaumm (cnopes EN
50636-2-100)

13 Eogamu,m [ocTanHu Ha 6apare

151 Rone

1] MK - TEXHUYKU NOAATOLIN

aTepun .
MonHay 3a 6atepuja

a) BABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BMBpalLnnTe e u3mepeHa

€0 Npo6eH MeToy, 3a HopManuanparbe

1 MOXE []a Ce KOPUCTY 3a cnopeabeHa
BPEAHOCT Ha elEH yPef, CO fIpYr.
BkynHaTa BpejHOCT Ha BUOpaLUnTe
MO3e Aia ce KOPUCTH 1 3a NpeNMMUHapHa
NPOLIEHKA Ha U3/I0KEHOCTA.

b) BHUMAHUE: emncujata Ha
BUOpaum1Te Npu edeKTMBHA ynoTpeda
Tpeba /ia ce pasnuKyBa Of BKynHaTa
NoCOYEHa BPEHOCT Copes HaYMHOT Ha
ynoTpe6a Ha ypeoT. 3aToa € HEONX0AHO
BO TEKOT Ha paboTaTa Aa ce HanpasaTt
noseKe 6e36€/JHOCHM Mepetba 3a ja ce
3aLUTATV ONEepaTopoT: HOCETE YEB/IN BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaHuyeTe ro
BPeMeTo Ha yroTpe6a Ha MallmHaTa 1
cKpaTeTe ro BpeMeTo Kora Tpeba ja ce
NPUTUCHE payKaTa 3a ynpasyBarbe Co
3a6p3yBayoT.

1
2
3
4

5
6

Spanning voedinﬂlMA

Spanning voeding NOMINAL

Snelheid onbelas (Spanning voeding
NOMINAL )t

Maximale snelheid van de lucht
Luchtstroom

7] Gewicht zonder batterij-eenheid

8] Niveau %elwdsdruk (op basis van EN

50636-2-100)

91) Meetonzekerheid

10] Gemeten akoestisch vermogen (op
basis van EN 50636-2-100)

[11] Gewaarborgd akoestisch vermogen
op basis van 2000/14/EC)

[12] Niveau trillingen (op basis van EN
5063 00

]] NL - TECHNISCHE G§GEVENS

14] Batterij-eenheid
15] Batterijlader

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van
trillingen bij het effectief gebruik van het
werkfuig kan verschillen van de totale
verklaarde waarden, al naar gelang de
manieren waarop het werktuig ?.ebrgukt
wordt. Daarom is het noodzakelijk, tijdens
het werk, de volgende veiligheidsmaa-
tregelen toe te passen om de bediener te
beschermen: handschoenen te gebruiken
tijdens het gebruik, het gebruik van de
machine te beperken en de de bedie-
ningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

131 Optionele accessoires

1] NO - TEKNISKE DATA
2] Matespenning MAX
3] Matespenning NOMINAL
4 Hasti?\‘het uten belastning (Matespen-
ning NOMINAL,

5] Maksimal lufthastighet
6] Luftstramning

7] Vekt uten batterienhet

8] Lydtrykkniva (iht. EN 50636-2-100)
9] Maleusikkerhet

10] 2l\/l:‘S\Itolydeffek'mivé (iht. EN 50636-

[11] ggrantert lydeffektniva (int. 2000/14/

12] Vibrasjonsniva (int. EN 50636-2-100)
13] Tilleggsutstyr pa forespersel

14] Batterienhet

15] Batterilader

a) MERK: oppgitt totalverdi for vibrasjo-
nene har blitt malt ved a bruke en normal
pravemetode og kan brukes for & sam-
menligne et redskap med et annet. Den
totale vibrasjonsverdien kan ogsa brukes i
en forelopig eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner

ved effektiv bruk av redskapet kan

avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operataren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte

ned pa tiden som man holder inne aksele-
rator kommandospaken.




Napigcie zasilania MAX
Napiecie zasilania NOMINAL
Predko$¢ bez obcigzenia (Napigcie
zasilania NOMINAL

5] Maksymalna predkos$¢ powietrza

6] Przeptyw powietrza

7] Cigzar'bez zespotu akumulatora

8] Poziom ci$nienia akustycznego
(zgodnie z EN 50636-2-100)

[96 Btad pomiaru o

10] Poziom mocy akustycznej zmierzony
ggodnlezE 50636-2-100

[11] Gwarantowany poziom mocy aku-
stycznej (zgodnie z 2000/14/EC

[12] Poziom wibracji (zgodnie z EN
50636-2-100 L

13' Akcesoria dostepne na zamowienie

; PL - DANE TECHNICZNE
3
4

14] Zespdt akumulatora
15] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metodg badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania =~
gorown_ama migdzy dwoma urzgdzeniami.

-atkowita wartos¢ drgan moze byc¢
rowniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia =
moze sig rozni¢ od deklarowanej wartosci
tacznej, w zaleznosci od sposobu
uzi/tkowama_urz_qdzema. latego, w

celu zapewnienia bezpieczenstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas ﬂracy
z urzadzeniem podjecie nastepujgcyc
$rodkow bezpieczenstwa: noszenie .
rekawic podczas korzystania z urzgdzenia,
ograniczenie czasu uzytkowania )
urzgdzenia i skrocenie czasu trzymanija
weisnietej dzwigni regulaciji obrotéw silnika.

1] PT - DADOS TECNICOS

Tens&o de alimentacdo MAX

Tensao de alimentacdo NOMINAL

Velocidade sem carga (Tens&o de

alimentacdo NOMINAL)

Velocidade maxima do ar

Fluxo de ar

Peso sem grupo bateria

8] Nivel de pressao acustica (com base
na EN 50636-2-100)

[9] Incerteza de medicao

10] Nivel de poténcia acustica medido
com base na EN 50636-2-100)

[11] Nivel de poténcia acustica garantido
com base na 2000/14/EC

[12] Nivel de vibragdes (com base na EN

50636-2-100

13' Acessorios a pedido

Hwn

~ OOl

14] Grupo bateria
15] Carregador de bateria

a) NOTA: o valor total declarado das vi-
braces foi mensurado de acordo com um
método normalizado de ensaio e pode ser
utilizado para comparar uma ferramenta
com a outra. O valor total das vibragdes
também pode ser utilizado para uma
avaliag&o preliminar da exposicao.

b) ADVERTENCIA: a emisséo de
vibragdes no uso efetivo da ferramenta
pode ser diversa do valor total declarado
de acordo com os modos com os quais a
ferramenta é utilizada. Portanto, durante

o trabalho, é necessério adotar as seguin-
tes medidas de seguranca para proteger o
operador: usar luvas durante o uso, limitar
o tempo de utilizagdo da maquina e encur-
tar o tempo durante o qual a alavanca de
comando é mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

Tensiunea de alimentare MAX

Tensiunea de alimentare NOMINAL

Viteaza fara sarcind (Tensiunea de

alimentare NOMINAL)

Viteza maxima a aerului

Flux de aer

Greutate fara grupul acumulator

Nivel de presiune acustica (in confor-

mitate cu EN 50636-2-100)

[9] Nesiguranta in masurare

10] Nivel de putere acustica masurat (in
conformitate cu EN 50636-2-100)

[11] Nivel de putere acustica %arantat (in
conformitate cu 2000/14/EC)

[12] Nivel de vibratii (in conformitate cu
EN 50636-2-100

13] Accesoriila cerere

14] Grupul acumulator

15] Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminard a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferité fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmétoarele mésuri de siguranté
menite sd protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a maginii si scurtarea
duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

ONDOT AWM

[1] RU - TEXHWYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHU
[2] Hanpsenne nutanmua MAX
[3] Hanpsamenue nutaHna NOMINAL
[4] CropocTb 6e3 Harpysku (Hanpsamenne
nutaHua NOMINAL)
[5] MaKkcumanbHas CKOpPOCTb BO3AyXa
[6] MoTok Bo3ayxa
[7] Bec 6e3 akkymynaTopa
[8] YpoBeHb 3BYKOBOro AaBieHns (CornacHo
EN 50636-2-100)
[9] MorpelHOCTb M3Meperns
[10] N3mepeHHblit ypoBEHb 3BYKOBOM
moLHocTy (cornacHo EN 50636-2-100)
[11] FapaHTUpyeMbIi ypOBEHb 3BYKOBOM
MOLHOCTH (cornacHo 2000/14/EC)
[12] YposeHb BubpaLym (cornacHo EN 50636-2-100)
[13] MpuHaaneHOCTH — HaBECHbIE OpyAnA
1o 3aKasy
[14] AkkymynaTop
[15] 3apspaHoe ycTpoicTBO

a) MPUMEYAHUE: 06wwmit 3asBAEHHbI
YPOBEHb BUGPALH BblN U3MEPEH C
CMO/Ib30BAHMEM HOPMANIM30BaHHOMO METOAA
MCMIbITaHMIA, 1 ero MOXHO MCMOb30BaTb ANA
CpaBHEHMA Pa3/INYHbIX UHCTPYMEHTOB MEAY
co60oi. ObLKiA ypoBEHb BUBPALIMM MOKHO
TaKe UCNoNb30BaTh ANA NPeABaPUTE/bHOM
OLLEHKM NO/BEPHKEHHOCTM BO3AEHCTBMIO
BUGpaLMK.

b) IPEAYNPEHAEHWE: ypoeHb BUGpaLmm
BO BpeMA (haKTUYECKON SKCNyaTaLm
MHCTPYMEHTA MOET OTANYATLCA OT 06LLero
3aABNIEHHOT0 3HAYEHNA 1 3aBUCHT OT PEHMMOB
3KenAyaTauuu MHCTPyMeHTa. MoaTomy Bo
Bpems paboTbl HEOBXOAUMO NPUHAMATE
CcliepytoLMe Mepbl 6e30MacHOCTH AN

3alluThl OnepaTopa: paGoTaTh B nepyaTkax,
OrpaHnyMBaTh BPEMSA UCMONb30BAHUA MaLUMHbI
11 COKPaTUTb BPEMS, B TEYEHIUE KOTOPOTO pbiyar
YNpaBeHNA APOCCENEM OCTAETCA HaMaTbIM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Napajacie napatie MAX

3 Napéﬂacie napatie NOMINAL

4] Rychlost bez nakladu (Napéjacie
napatie NOMINA

5] Maximalna rychlost vzduchu

6] Prad vzduchu

7] Vaha akumulatorovej jednotk:

8] Uroven akustického tlaku (na zaklade
EN 50636-2-100)

[9% Nepresnost merania

10] Uroven nameraného akustického
\l/,}'/konu (na zaklade EN 50636-2-100)

[11] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu (na zéklade 2000/14/EC)

[12] Uroven vibracii (na zaklade EN
50636-2-100

14] Akumulatorova jednotka
15] Nabijacka akumulatora

13' Pridavné zariadenia na poZiadanie

a) POZNAMKA: vyhlasend celkova
hodnota vibrécii bola namerana s pouzitim
normalizovanej ski$obnej metody

aje mozné ju pouzit na porovnanie
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii méze byt pouzité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.

bE(VAROVANIE: emisie vibracii pri
skutoénom pouziti néstroH'a moze byt
odlisna od vyhlasenej celkovej hodnoty, v
zavislosti na rezimoch, pri ktorych sa dany
nastroj pouziva. Preto je potrebné po¢as
préce prijat niz$ie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maju za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouiitia stroja a skratte doby, poc¢as
torych je zatlacena ovladacia paka plynu.

Napetost elektricnega napajanja MAX
3] Napetost elektricnega napajanja
[4] Hitrost brez obremenitve (Napetost
elektricnega napajanja NOMINAL)

5] Maksimalna hitrost zraka
6] Pretok zraka

F]] SL - TEHNICNI PODATKI

7] Teza brez enote baterije
8] Raven zvo¢nega tlaka zglede na EN
50636-2-100

9(1) Merilna negotovost

10] Izmerjena raven zvoéne moci (glede
na EN 50636-2-100)

[11] Zajam&ena raven zvo¢ne modi (glede
na 2000/14/ECR

g%]ol(\)livo vibracij (glede na EN 50636-

13
14
15

odatni prikljucki na zahtevo
Enota baterije
Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost
vibracij je bila izmerjena v skladu z nor-
mirano metodo preizku$anja; mogoce jo
je uporabiti za primerjavo med razli¢nimi
orodji. Skupna vrednost vibracij se

lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne vredno-
sti, kar je odvisno od na¢ina uporabe
orodja. Zato je treba med delom udejanjati
naslednje varnostne ukrepe za zas¢ito
upravljavca: med delom nosite rokavice,
omejite ¢as uporabe stroja in skrajSajte
intervale, med katerimi pritiskate na
komandni vzvod pospesevalnika.




2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez optereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL)

5] Maksimalna brzina vazduha

6] Protok vazduha

7] Tezina bez baterije

8] Nivo zvuénog pritiska (na osnovu

standarda EN 50636-2-100)

[9] Merna nesigurnost

10] Izmereni nivo zvuéne snage (na osno-
vu standarda EN 50636-2-100)

[11] Garantovani nivo zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[12] Nivo vibracija (na osnovu standarda

36-2-100
131 Dodatna oprema na zahtev
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14] Akumulatorska baterija
15] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema nor-
malizovanoj metodi ispitivanja | moze se
koristiti za poredenje dve alatke. Ukupna
vrednost vibracija moze se koristiti i
prilikom uvodne procene izloZenosti.

b& UPOZORENJE: emisija vibracija pri-
likom efektivne upotrebe alatke moze se
razlikovati od ukupne prijavljene vrednosti
u zavisnosti od na¢ina na koji se alatka
koristi. Stoga je potrebno, za vreme rada,
primeniti sledece sigurnosne mere u cilju
zastite radnika: nositi rukavice za vreme
upotrebe, smanjiti vreme koris¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

1
2
3
4

5

6

7

8

100

[9] vivel med matt

10] Uppmatt ljudeffektniva (enligt EN
50636-2-100

[11] Garanterad ljudeffektniva (enligt
2000/14/EC

[12] Vibrationsniva (enligt EN 50636-

?
13' illvalstillbehor

Spénning MAX
Spéanning NOMINAL
Hastighet utan belastning (Spanning

i SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Maximal lufthastighet

Luftflode

Vikt utan batterigrupp
Ljudtrycksniva (enligt EN 50636-2-

14] Batterigrupp
15] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet med
en standardiserad testmetod och kan
anvéndas for en jdmforelse mellan olika
verktyg. Det totala vibrationsvérdet kan
anvandas aven vid en preliminar expone-
ringsbeddmning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fréan det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
nodvandigt, under arbetet, att tillampa de
foljande sakerhetsatgarderna som avses
for att skydda foraren: bar handskar under
anvéandningen, begransa anvandningsti-
den och tiderna som gasreglagets spak
halls nedtryckt.

1
2
3
4

5
6
7
8

Besleme gerilimi MAX

Besleme gerilimi NOMINAL

Yiksuz hiz (Besleme gerilimi NO-

MINAL)

Maksimum hava hizi

Hava akisl

Batarya grubu olmadan agirlik

Ses basing seviyesi (EN 50636-2-

100’e dayali

9] Olcu belirsizligi

10] Ol gﬂlen ses g[]c[] seviyesi (EN
50636-2-100’e dayali)

[11] Garanti edilen ses glicu seviyesi
(?000/14/EC'e dayall)

[12] itre?im seviyesi (EN 50636-2-100'e

a
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13
14
15

da¥ 1)

Talep Uzerine aksesuarlar
Batarya grubu

Batarya sarjori

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim

ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma duru-
muna dair 6n degerlendirme yaparken de
kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degderden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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ATTENTION ! LIRE ATTENTIVEMENT LE MANUEL AVANT D'UTILISER
CETTE MACHINE. Conserver pour toute consultation future.

1. GENERALITES

1.1 COMMENT CONSULTER LE MANUEL

REMARQUE ou IMPORTANT fournit des
précisions ou d'autres éléments a ce qui vient
d'étre indiqué, dans le but d'éviter d'endommager
la machine ou de causer des dommages.

Le symbole A attire l'attention sur un
danger. Le non-respect de I'avertissement
comporte le risque de provoquer des
blessures a l'opérateur ou a des tiers et/ou
des dommages.

Les paragraphes mis en évidence par un encadré
en pointillés gris indiquent des caractéristiques
en option qui ne sont pas présentes sur tous les
modeles mentionnés dans ce Manuel. Vérifier si
cette caractéristique est présente sur son propre
modéle.

Toutes les indications « avant », « arriere »,
« droite » et « gauche » se référent a la position
de travail de I'opérateur.

2. NORMES DE SECURITE

2.1 FORMATION

A Lire attentivement les présentes
instructions avant d'utiliser la machine.
Se familiariser avec les commandes et
l'utilisation appropriée de la machine. Le
non-respect des avertissements et des
instructions peut provoquer des décharges
électriques, des incendies et/ou des blessures
graves. Conserver tous les avertissements et
instructions pour toute référence future.

* Ne jamais laisser la machine étre utilisée
par des enfants ou des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou un manque d'expérience ou de
connaissances, ou des personnes qui ne
sont pas familiarisées avec les instructions.
La réglementation locale peut fixer un age
minimum pour I'utilisateur.

* Ne jamais utiliser la machine lorsque des
personnes, notamment des enfants, ou des
animaux se trouvent & proximité. Les enfants

FR-1



doivent étre surveillés par un adulte. Cet

appareil n‘est pas un jouet.
e L'utilisateur ne devra jamais utiliser la machine
s'il est fatigué ou souffrant, s'il a pris des
médicaments, des drogues, de l'alcool ou des
substances qui altérent ses réflexes ou sa
vigilance.
Se rappeler que l'opérateur ou l'utilisateur est
responsable des accidents et des imprévus
qui peuvent arriver a d'autres personnes ou a
leurs biens. L'utilisateur est responsable de
I'évaluation des risques potentiels du terrain
a travailler et de la mise en place de toutes
les précautions nécessaires pour assurer sa
sécurité et celle d'autrui, en particulier sur les
terrains en pente, les sols accidentés, glissants
ou instables.
Si la machine est cédée ou prétée a des tiers,
vérifier que Iutilisateur prend connaissance
des consignes d'utilisation contenues dans le
présent Manuel.

2.2 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Equipements de protection individuelle (EPI)
* Porter des vétements adaptés, des chaussures
de travail résistantes avec semelles
antidérapantes et des pantalons longs. Ne
pas actionner la machine pieds nus ou avec
des sandales ouvertes. Porter une protection
auditive, des gants anti-vibration, des lunettes
de sécurité, un masque anti-poussiére.
L'utilisation de protections auditives peut réduire
la capacité a entendre les avertissements (cris
ou alarmes). Etre tres attentif a ce qui se passe
autour de la zone de travail.

* Ne pas porter d'écharpes, de blouses, de
colliers, de bracelets, de vétements flottants
ou munis de lacets ou de cravates, et tout
accessoire suspendu ou détaché qui pourrait
se prendre dans la machine ou dans les objets
et matériaux présents sur le lieu de travail.

* Tenir les cheveux éloignés de la grille d'entrée
d'air car ils pourraient se prendre dans la roue
a ailettes et causer des blessures graves.
Rassembler correctement les cheveux longs.

Zone de travail / Machine

¢ Inspecter minutieusement toute la zone de
travail et utiliser un rateau ou un balai pour
enlever a la main les débris et enlever tout ce
qui pourrait étre projeté par la machine (emploi
comme souffleur) ou ce qui pourrait boucher le
tuyau d'aspiration (emploi comme aspirateur),
ou étre source de danger (cailloux, branches,
fils de fer, os, etc.).

¢ Dans des conditions de terrain empoussiéreé, il
est conseillé d'humidifier Iégérement la surface.

* Pour éviter tout risque d'incendie, ne jamais
laisser la machine avec un moteur chaud dans
des feuilles ou de I'herbe séche.

2.3 PENDANT L'UTILISATION

Zone de travail
* Ne pas utliser la machine dans des
environnements a risque d'explosion, en
présence de liquides inflammables, de gaz ou
de poussiéres. Les outils électriques produisent
des étincelles qui peuvent enflammer Ila
poussiére ou les vapeurs.

Travailler uniquement a la lumiére du jour ou

avec une lumiére artificielle adéquate et dans

des conditions de bonne visibilité.

Vérifier que les autres personnes se trouvent

a au moins 15 métres du rayon d'action de la

machine.

Eviter de travailler dans I'herbe mouillée, sous la

pluie et en cas de risque d'orage, surtout avec la

probabilité d'éclairs.

* Dans la mesure du possible, éviter de travailler
sur un sol mouillé ou glissant ou sur un terrain
trop accidenté ou pentu pour garantir la stabilité
de l'opérateur pendant le travail.

* Ne pas exposer la machine a la pluie ou a

I'humidité. L'eau qui pénétre dans la machine

augmente le risque de décharge électrique.

Faire particuliérement attention aux irrégularités

du terrain (dos-d'ane, rigoles), aux pentes, aux

dangers cachés et a la présence d'éventuels
obstacles susceptibles de limiter la visibilité.

Faire trés attention & proximité d'escarpements,

fossés ou talus.

Faire trés attention a la circulation routiére lors

de l'utilisation de la machine en bordure de

route.

Toujours tenir compte de la direction du vent et

ne jamais travailler face au vent.

* Ne pas utiliser la machine a proximité de

fenétres ouvertes.

Effectuer le démarrage sur une surface plane et

solide.

Ne pas utiliser la machine sur une surface pavée

ou en gravier pour éviter que les matériaux

enlevés ne causent des blessures.

* Ne pas laisser le matériau retiré s'accumuler
dans la zone d'évacuation, car cela pourrait
entraver un retrait correct et provoquer un retour
de matériau par les ouvertures d'aspiration.

Comportements

¢ Pendant le travail, la machine, utilisée comme
souffleur, doit toujours étre tenue fermement
avec la main droite sur la poignée supérieure.

¢ Pendant le travail, la machine, utilisée comme
aspirateur, doit toujours étre tenue fermement
des deux mains, la main droite sur la poignée
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supérieure et la main gauche sur la poignée
inférieure, de fagcon a ce que le sac de
ramassage se trouve a la gauche de l'opérateur.
Eviter tout contact corporel avec des surfaces
mises a la terre ou a la masse, comme les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres, les
réfrigérateurs. Le risque de décharge électrique
augmente si le corps est mis a la terre ou a la
masse.

Prendre une position ferme et stable et maintenir

un comportement prudent.

* Ne pas étre en déséquilibre.

Ne pas se pencher.

Faire bien attention au point d'appui de son pied

lorsqu'on travaille sur des pentes.

Marcher, ne jamais courir.

Faire attention & ne pas heurter violemment

contre des corps étrangers ; faire attention

aux éventuelles projections de matériaux et de
poussiére provoquées par l'air.

* Ne pas orienter le jet d'air vers des personnes
ou des animaux.

* Si la machine est utilisée comme souffleur,
toujours prendre les plus grandes précautions
pour éviter que le matériau enlevé ou la
poussiére soulevée ne causent des blessures
aux personnes - ou aux animaux - et des
dommages a leurs biens.

* Ne pas insérer manuellement des objets dans
la bouche d'aspiration.

* Ne pas aspirer piéces métalliques, pierres,
bouteilles, canettes, autres corps étrangers et
objets encombrants pouvant endommager la
roue a ailettes.

* Ne jamais se tenir plus haut que la base de la

machine lorsqu'on aspire les objets.

Toujours tenir le visage, les mains et le corps

loin de la grille d'aspiration et de la bouche

d'expulsion de l'air et ne pas obstruer les
passages de |'air aussi bien durant le démarrage
que durant l'utilisation de la machine.

* Les organes rotatifs peuvent provoquer des
blessures graves ; éviter le contact avec ces
organes lorsqgu'ils sont encore en rotation.

L]

A En cas de cassures ou d'accidents
pendant le travail, arréter tout de suite le
moteur et éloigner la machine, pour ne
provoquer aucun dommage supplémentaire ;
en cas d'accidents entrainant des blessures
personnelles ou a des tiers, activer tout de
suite les procédures de secours d'urgence
les plus adéquates a la situation en cours
et s'adresser a une Structure médicale
pour recevoir les soins nécessaires. Retirer
soigneusement tous les débris qui pourraient
causer des dommages ou des blessures aux
personnes ou aux animaux s'ils passaient
inapercgus.

A Une exposition prolongée aux vibrations
peut provoquer des blessures et des troubles
neurovasculaires (également connus sous
le nom de « phénoméne de Raynoud » ou de
« main blanche »), en particulier chez les per-
sonnes souffrant de troubles circulatoires.
Les symptomes peuvent toucher les mains,
les poignets et les doigts et se manifester par
une perte de sensation, un engourdissement,
des démangeaisons, des douleurs, une dé-
coloration ou des modifications structurelles
de la peau. Ces effets peuvent étre amplifiés
par des températures ambiantes basses et/
ou une prise excessive sur les poignées.
Lorsque ces symptémes se présentent, ré-
duire les temps d'utilisation de la machine et
consulter un médecin.

Limitations d'utilisation

¢ Si l'utilisateur n'est pas en mesure de tenir fer-
mement la machine des deux mains et/ou de
rester solidement en équilibre sur ses jambes
pendant le travail, il ne doit pas utiliser la ma-
chine.

* Ne jamais utiliser la machine lorsque les pro-

tections sont détériorées, absentes ou position-

nées de fagon incorrecte.

Ne pas utiliser la machine sans avoir préalable-

ment monté tous les accessoires prévus pour

chaque utilisation (soufflage ou bien aspiration).

* Ne pas débrancher, désactiver, retirer ni mani-

puler les systémes de sécurité/microinterrup-

teurs présents.

Ne pas utiliser I'outillage électrique si l'interrup-

teur ne permet pas de le démarrer ou de l'arré-

ter correctement. Un outillage électrique qui ne
peut pas étre actionné par son interrupteur est
dangereux et doit étre réparé.

* Ne pas soumettre la machine a des efforts ex-
cessifs et ne pas utiliser une petite machine
pour exécuter de gros travaux ; I'utilisation d'une
machine adaptée réduit les risques et améliore
la qualité du travail.

2.4 ENTRETIEN, STOCKAGE

Le fait d'effectuer un entretien régulier et de
stocker correctement la machine préserve sa
sécurité et le niveau de ses performances.

Entretien

* Ne jamais utiliser la machine si certaines de
ses pieces sont usées ou endommageées. Les
piéces défectueuses ou détériorées doivent étre
remplacées et ne doivent jamais étre réparées.
N'utiliser que des piéces détachées originales.
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A Le niveau de bruit et le niveau de vibra-
tions reportés dans les présentes instruc-
tions sont des valeurs maximum d'utilisation
de la machine. Il est nécessaire d'adopter
des mesures préventives afin d'éliminer tout
dommage possible di a un bruit élevé et aux
contraintes issues des vibrations ; utiliser la
machine a une vitesse constante, tenir ferme-
ment la poignée avec force adaptée, utiliser
la machine a un régime minimum nécessaire
pour effectuer le travail, porter un casque an-
ti-bruit, faire des pauses fréquentes et adé-
quates pendant le travail.

Stockage

* Pour réduire le risque d'incendie, ne pas laisser
les récipients avec les déchets a l'intérieur d'un
local.

2.5 BATTERIE / CHARGEUR DE BATTERIE

IMPORTANT Les normes de sécurité suivantes
complétent les prescriptions de sécurité figurant
dans la notice de la batterie et du chargeur de
batterie jointe & la machine.

e Pour charger la batterie, utiliser uniquement
des chargeurs de batterie recommandés par
le fabricant. Un chargeur de batterie inadéquat
peut provoquer une électrocution, une
surchauffe ou une fuite de liquide corrosif de la
batterie.

Utiliser uniquement des batteries spécifiques
prévues pour votre outil. L'utilisation d'autres
batteries peut provoquer des blessures et
entraine des risques d'incendie.

2.6 PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Suivre scrupuleusement les normes locales
pour I'élimination des emballages, des piéces
détériorées ou de tout élément ayant un effet
important sur I'environnement ; ces déchets
ne doivent pas étre jetés a la poubelle, mais
doivent étre séparés et confiés aux centres de
collecte prévus, qui procéderont au recyclage
des matériaux.

Suivre scrupuleusement les normes locales en
matiére d'élimination des déchets.

e Au moment de la mise hors service, ne pas
abandonner la machine dans I'environnement,
mais la livrer a un centre de collecte,
conformément aux réglementations locales.

Ne pas jeter les équipements élec-
X triques dans les déchets ménagers.
Selon la Directive européenne 2012/19/

mmmm UE sur les déchets d'équipements élec-
triques et électroniques et son application

conformément aux normes nationales, les équi-
pements électriques usés doivent étre collectés
séparément, afin d'étre réutilisés de fagon
éco-compatible. Si les équipements électriques
sont éliminés dans une décharge ou sur un terrain
vague, les substances dangereuses peuvent at-
teindre la nappe d'eau souterraine et entrer dans
la chaine alimentaire, nuisant a votre santé et a
votre bien-étre. Pour des informations plus appro-
fondies sur I'élimination de ce produit, contacter
l'autorité compétente pour I'élimination des dé-
chets ménagers ou votre Revendeur.

A la fin de leur vie utile, éliminer les

batteries en respectant I'environne-

ment. La batterie contient du matériel qui

Li-ion ©st dangereux pour soi et pour I'environ-

nement. Celle-ci doit étre retirée et élimi-

née séparément dans une structure qui accepte
les batteries au lithium-ion.

Le tri sélectif des produits et embal-

N lages usagés permet le recyclage des

@I matériaux et leur réutilisation. La réuti-

lisation des matériaux recyclés nous aide

a empécher la pollution de I'environne-

ment et a réduire la demande de matieres pre-
mieres.

3. CONNAITRE LA MACHINE

3.1 DESCRIPTION DE LA MACHINE ET
UTILISATION PREVUE

Cette machine est un équipement de jardinage et
plus précisément un souffleur/aspirateur portatif
de jardin alimenté par batterie.

La machine se compose essentiellement d'un
moteur qui actionne une roue a ailettes en mesure
de produire un flux d'air a vitesse élevée.

3.1.1 Utilisation prévue

Cette machine est concue et fabriquée pour
déplacer par soufflage et aspiration/déchiquetage
feuilles, herbe et débris divers, de poids léger et
de petite taille.

3.1.2 Usage impropre

Tout usage autre que ceux cités ci-dessus peut
se révéler dangereux et nuire aux personnes et/
ou aux choses. Font partie de l'usage impropre
(a titre d'exemple, mais pas seulement) :
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I'accumulation ou la collecte de produits
inflammables ou a risque d'explosion,
braises chaudes, ou tout matériel en
combustion sans flamme, cigarettes allumées,
morceaux de verre, fragments coupants,
objets métalliques, pierres, et tout ce qui
peut se révéler dangereux pour la sécurité
de I'opérateur et d'autres personnes ;
diriger le souffle d'air en direction des
personnes et/ou des animaux ;

utiliser la machine par plus d'une personne.

IMPORTANT L'usage impropre de la machine
implique la déchéance de la garantie et dégage le
fabricant de toute responsabilité, en reportant sur
l'utilisateur tous les frais dérivants de dommages
ou de blessures corporelles a l'utilisateur ou a des
tiers.

3.1.3 Typologie d'utilisateur

Cette machine est destinée a étre utilisée par
des particuliers, a savoir des opérateurs non
professionnels. Cette machine est destinée a un
« usage amateur ».

3.2 PRINCIPAUX COMPOSANTS (Fig. 1)

Unité motrice : fournit le mouvement a la

roue a ailettes.

tuyau souffleur/aspirateur avant.

tuyau souffleur/aspirateur arriére.

Poignée : permet le contrdle de la machine.

Poignée avant : permet une meilleure prise

en main de la machine.

Interrupteur de vitesse ON/OFF : permet

de mettre en marche, d'arréter et de régler la

vitesse de travail de la machine.

Sac de ramassage : récupére le matériau

aspiré.

H. Commutateur aspiration/soufflage : per-
met de changer la fonction d'utilisation de la
machine.

I. Roues : permettent une conduite plus aisée
de la machine.

J. Compartiment de batteries : logement des
batteries.

K. Batteries (si elles ne sont pas fournies avec
la machine, voir chap. 13 « Equipements sur
demande ») : dispositif qui alimente I'outil
en électricité ; ses caractéristiques et regles
d'utilisation sont décrites dans un Manuel
spécifique.

L. Chargeur de batterie (si non fournie avec

la machine, voir chap. 13 “équipements a

la demande) : dispositif qui est utilisé pour

recharger la batterie ; ses caractéristiques et

m mpow »

o

ses regles d'utilisation sont décrites dans un
Manuel a part.

3.3 ETIQUETTE D'IDENTIFICATION
PRODUIT (Fig. 1)

Niveau de puissance sonore
Marque de conformité

Année de fabrication

Type de machine

Numéro de série

Nom et adresse du fabricant

Code article

Tension et fréquence d'alimentation

PN RWN =

Transcrire les données d'identification de la
machine dans les espaces prévus a cet effet sur
I'étiquette apposée a l'arriére de la couverture.

IMPORTANT Utiliser les données d'identifica-
tion figurant sur I'étiquette d'identification du pro-
duit toutes les fois qu'on contacte l'atelier autorisé.

IMPORTANT L'exemple de la déclaration de
conformité se trouve dans les dernieres pages du
Manuel.

3.4 SIGNALETIQUE DE SECURITE (Fig. 2)

Différents symboles apparaissent sur la machine.
Signification des symboles :

ATTENTION ! DANGER!
Cette machine, si elle n'est
pas utilisée correctement,
peut étre dangereuse

pour soi et les autres.

ATTENTION ! Lire le
Manuel d'instructions avant
d'utiliser la machine.

Utiliser des protections
acoustiques et des lunettes.

Ne pas exposer a la pluie
(ou a I'numidité).

» @0 >
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DANGER DE PROJECTIONS !
Faire attention aux possibles
projections de matériau, causées
par le flux de Il'air, qui pourraient
causer des blessures graves aux
personnes ou endommager les
objets.

DANGER DE PROJECTIONS !
Eloigner les personnes et les
animaux domestiques a une
distance d'au moins 15 m pendant
I'utilisation de la machine.

Retirerlabatterie avantd'effectuer
toute opération d'inspection, de
nettoyage ou d'entretien/réglage
de la machine.

Pales de ventilateur
La rotation des pales du
ventilateur peut provoquer des

blessures graves.
Ne pas toucher le ventilateur
pendant que I'outil fonctionne.

IMPORTANT Les étiquettes adhésives en-
dommagées ou devenues illisibles doivent étre
remplacées. Demander de nouvelles étiquettes a
son centre d'assistance agréeé.

4. MONTAGE

Pour des raisons de stockage et de transport,
certains éléments de la machine ne sont pas
assemblés directement en usine mais doivent
étre montés apres déballage. Pour leur montage,
suivre les consignes suivantes.

A Le déballage et la réalisation du montage
doivent étre effectués sur une surface plane
et solide, avec un espace suffisant pour
déplacer la machine et les emballages, en
utilisant les outils appropriés. Ne pas utiliser la
machine avant d'avoir terminé les opérations
indiquées a la section « MONTAGE ».

4.1 DEBALLAGE

1. Ouvrir I'emballage avec attention en veillant a
ne pas perdre de composants.

2. Consulter la documentation inclue dans la
boite, y compris le présent mode d'emploi.

3. Extraire de la boite tous les éléments qui ne
sont pas montés.

4. Extraire la machine de la boite.
5. Eliminer la boite et les emballages en
respectant les réglementations locales.

A Avant d'effectuer le montage, vérifier
que la batterie n'est pas installée dans son
logement.

4.2 MONTAGE / DEMONTAGE DU
TUYAU SOUFFLEUR/ASPIRATEUR

Introduire le tuyau souffleur/aspirateur avant
(Fig.3.A) dans le tuyau arriere (Fig. 3.B) en le
fixant a I'aide de la vis prévue a cet effet (Fig. 3.C).

4.3 MONTAGE DU SAC DE RAMASSAGE

1. Fixer le sac de ramassage (Fig. 4.A) au
raccord de sortie (Fig. 4.B) en vérifiant qu'il
est bien accroché.

2. Fixer le sac de ramassage sur le tuyau avant
(Fig. 5.A) a l'aide du crochet prévu a cet effet
(Fig. 5.B).

4.4 MONTAGE DE LA POIGNEE AVANT

Introduire la poignée (Fig. 6.A) dans son logement
et la fixer dans la position souhaitée a l'aide du
bouton rotatif prévu a cet effet (Fig. 6.B).

4.5 ASSEMBLAGE DE LA BANDOULIERE

Accrocher le mousqueton de la bandouliére dans
I'ceillet prévu a cet effet (Fig. 7.A) situé sur le
dessus de la machine.

IMPORTANT Arréter la machine et toujours
retirer la batterie (par. 7.2.2) toutes les fois qu'on
retire le tuyau souffleur/aspirateur et le sac de
ramassage.

5. COMMANDES DE CONTROLE

5.1 COMMUTATEUR ASPIRATION/
SOUFFLAGE

Le commutateur permet de changer la fonction
d'utilisation de la machine :
— en positionnant le commutateur sur « BLOW »
(Fig. 8.A), on active la fonction de soufflage ;
— en positionnant le commutateur sur « VAC »
(Fig. 8.B), on active la fonction d'aspiration.

A Le mode de fonctionnement de Ila
machine doit étre réglé avant sa mise en
marche.
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5.2 INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET

L'interrupteur marche/arrét (Fig. 9) a une double

fonction :

1. marche/arrét de la machine et simultanément
activation/désactivation de la rotation de la
roue a ailettes ;

Pour arréter la machine, mettre l'interrupteur sur

<« 0 »,

2. permet de régler la vitesse de rotation de
la roue a ailettes en tournant l'interrupteur
dans la positon souhaitée (de 1 a 5).

A Le démarrage de la machine provoque
la rotation simultanée de la roue a ailettes.

6. UTILISATION DE LA MACHINE

6.1 OPERATIONS PRELIMINAIRES

6.1.1 Contréle et recharge de la batterie

(Fig. 10)

Avant chaque utilisation, vérifier I'état de charge
de la batterie et la recharger en suivant les
indications contenues dans le livret de la batterie.

6.1.2 Réglage de la bandouliere
Régler la longueur de la bandouliére de sorte que
le tuyau d'aspiration puisse étre conduit a une trés

courte distance du sol. (Fig. 7).

6.2 CONTROLES DE SECURITE

A Toujours effectuer les contréles de
sécurité avant I'utilisation.

6.2.1 Contrdle général

Objet Résultat
Poignées Propres, seches,
(Fig.1.D, 1.E) fixées correctement et

solidement a la machine.

Bien fixées (non
desserrées)

Non bouchés

Vis sur la machine

Passages de l'air de
refroidissement

Tuyau souffleur/aspirateur | Correctement

(Fig. 1.B, 1.C) et sac de installé. Aucun signe
ramassage (Fig. 1.G) d'endommagement.
Non obstrué.

Aucun signe
d'endommagement

Roue a ailettes

Protections Aucun signe

d'endommagement

Aucun dommage a
son boitier, aucune
fuite de liquide

Doit se déplacer
facilement d'une
position a l'autre.

Aucun signe
d'endommagement
ou d'usure.

Aucune vibration
anormale.

Aucun bruit anormal.

Batteries (Fig. 1.K)

Interrupteur démarrage/
arrét (Fig. 1.F)

Machine

6.2.2 Testde fonctionnement de la machine

Résultat

La machine démarre
et la roue tourne.

Action

1. Faire démarrer la
machine (par. 6.3).

—_

1. Déplacer l'interrupteur
en position d'arrét
«0» (Fig. 9).

. L'interrupteur doit se
déplacer facilement
et la machine
doit s'arréter.

A Si I'un des résultats s'écarte de ceux
indiqués dans les tableaux, ne pas utiliser la
machine ! Remettre la machine a un centre
d'assistance pour les contréles nécessaires
et pour sa réparation.

6.3 DEMARRAGE

1. Prendre une position ferme et stable.
2. Vérifier que le tuyau souffleur n'est pas tourné
vers des observateurs ou des débris.

A Vérifier que l'interrupteur est sur « 0 ».

3. Introduire les batteries (Fig. 11.A.) dans leur
logement en les poussant a fond jusqu'a
entendre un « clic » qui les bloque dans la
bonne position et assure le contact électrique.

REMARQUE La machine ne fonctionne que si
les deux batteries sont insérées.

4. Choisir le mode de fonctionnement qu'on
souhaite utiliser en déplacant le levier de
commande du commutateur (Fig. 8).

5. Déplacer linterrupteur en position de
démarrage (Fig. 9).

A Le démarrage de la machine provoque
la rotation simultanée de la roue a ailettes.
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6.4 FONCTIONNEMENT

A Pendant le travail, la machine doit
toujours étre tenue fermement avec les deux
mains sur les poignées.

REMARQUE Pendant le travail, la batterie est
protégée contre le déchargement total par un
dispositif de protection qui éteint la machine et
blogue son fonctionnement.

6.4.1 Conseils d'utilisation

1. Avancer lentement en tenant la partie extréme
du tuyau souffleur a une distance adaptée par
rapport au terrain (Fig. 7).

2. Pour éviter de répandre le matériau a enlever,
diriger le souffle d'air autour des bords
externes du tas accumulé. Ne jamais diriger le
souffle d'air au centre du tas.

3. Toujours tenir I'appareil fermement par les
deux poignées.

4. Utiliser la bandouliere lorsqu'on
I'appareil comme déchiqueteur.

utilise

6.4.2 Grilles d'air

Ne jamais couvrir les grilles d'aération. Toujours
les garder exemptes d'obstructions et de débris.
Les grilles doivent toujours étre propres pour
assurer un bon refroidissement du moteur.

6.4.3 Fonctionnement comme souffleur

1. Tourner le levier de commande du
commutateur en le mettant sur « BLOW »
(Fig. 8.A).

2. Tenir fermement le souffleur.

3. Diriger le jet d'air vers 'avant et souffler d'un
cété a l'autre tout en maintenant la buse a une
distance appropriée du terrain ou du plancher.
Avancer lentement tout en gardant le tas de
débris accumulé devant soi.

6.4.4 Fonctionnement comme
aspirateur/déchiqueteur

1. Tourner le levier de commande du
commutateur en le mettant sur « VAC »
(Fig. 8.B).

2. Tenir fermement I'aspirateur.

3. Les roues de guidage (Fig. 1.1), situées a
I'extrémité du tuyau d'aspiration, servent a
guider plus facilement le tuyau d'aspiration au
sol.

4. Les petits débris tels que les feuilles et les
branches seront déchiquetés au fur et a

mesure qu'ils passeront dans le corps du
ventilateur.

5. Pour prolonger la durée de vie du sac
et améliorer ses performances, le vider
fréquemment.

6.4.5 Réglage de la vitesse

Il est toujours opportun de régler la vitesse de
rotation de la roue a ailettes en fonction de la
typologie du matériau a enlever :

— vitesse de soufflage moyenne, pour matériaux
légers et petits arbustes sur la pelouse pour
retirer herbe et feuilles légéres sur goudron
ou terrain solide ;

— vitesse de soufflage maximum, pour les
feuilles mouillées, les matériaux plus
lourds comme la neige fraiche ou la saleté
volumineuse.

6.5 ARRET

Pour arréter la machine, déplacer l'interrupteur
en position d'arrét « 0 »(Fig. 9).

A La roue a ailettes continue a tourner
pendant quelques secondes, méme aprés
l'arrét de la machine.

Toujours arréter la machine pendant les
déplacements d'une zone de travail a une autre.

A Pendant les déplacements, ne jamais tenir
la main sur la commande d'accélérateur pour
éviter des mises en marche accidentelles.

6.6 APRES L'UTILISATION

1. Retirer la batterie de son logement et la
recharger (par.7.2.2).

2. Laisser le moteur refroidir avant de placer la
machine dans un environnement quelconque.

3. Effectuer le nettoyage (par. 7.3).

4. Veérifier qu'il n'y a pas de composants
desserrés ou endommagés. Si nécessaire,
remplacer les composants endommagés
et serrer les vis et les boulons desserrés ou
contacter le centre d'assistance agréé.

5. Vérifier que la machine n'est pas
endommagée. Si nécessaire, contacter le
centre d'assistance agréé.

IMPORTANT Toujours retirer la batterie
(par. 7.2.2) a chaque fois que la machine n'est pas
utilisée ou laissée sans surveillance.
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7. ENTRETIEN PERIODIQUE

7.1 GENERALITES

A Avant d'effectuer tout contréle, nettoyage
ou entretien/réglage de la machine :

¢ Arréter la machine (par. 6.5).

* Retirer la batterie de son logement et la
recharger (par. 7.2.2) (ne jamais laisser la
batterie insérée ou a la portée d'enfants ou
de personnes non adéquates).

Vérifier que toutes les piéces mobiles sont
a l'arrét complet.

Laisser le moteur refroidir avant de ranger
la machine dans un local quelconque.
Porter des vétements appropriés, des gants
de sécurité et des lunettes de protection.
Lire les instructions correspondantes.

IMPORTANT Toutes les opérations d'entretien
et de réglage non décrites dans ce Manuel
doivent étre exécutées par votre Revendeur ou
par un Centre spécialisé.

7.2 BATTERIE

7.2.1 Autonomie de la batterie

L'autonomie de la batterie (et donc la surface
de travail exploitable avant sa recharge) dépend
essentiellement du comportement de 'opérateur
qui devrait éviter :
— des démarrages et arréts fréquents pendant
le travail ;
— une vitesse de rotation de la roue a ailettes
inadaptée au type de matériau a enlever
(par. 6.4.5).

Pour optimiser I'autonomie de la batterie, il est
toujours conseillé de régler la vitesse de rotation
de la roue a ailettes en fonction du type de
matériau a enlever.

Si on souhaite utiliser la machine pour des

sessions de travail plus longues par rapport a ce

que la batterie standard permet, il est possible de :

¢ acheter une batterie standard supplémentaire
pour remplacer immédiatement la batterie
déchargée, sans pour autant nuire a la
continuité d'utilisation ;

REMARQUE Toujours utiliser des batteries
entierement chargées. Si I'une des deux batteries
n'est pas completement chargée et qu'elle
s'épuise, la machine s'éteindra.

* acheter une batterie ayant une plus grande
autonomie par rapport a la batterie standard
(par. 13.1).

7.2.2 Comment enlever et recharger la
batterie (Fig. 12,13)

REMARQUE La batterie est munie d'une
protection qui empéche son rechargement si la
température ambiante n'est pas comprise entre 0
et +45 °C.

7.3 NETTOYAGE DE LA MACHINE

¢ Pour réduire le risque d'incendie, débarrasser
la machine de résidus de feuilles, de branches.
e Aprés utilisation, toujours nettoyer la machine a
l'aide d'un chiffon propre et humide imbibé de
détergent neutre.
Eliminer toute trace d'humidité a l'aide d'un
chiffon doux et sec. L'humidité peut donner lieu
a des risques de décharges électriques.
Ne pas utiliser des détergents agressifs ou des
solvants pour nettoyer les éléments en plastique
ou les poignées.
Ne pas utiliser de jets d'eau et éviter de mouiller
le moteur et les composants électriques.
Toujours garder la roue a ailettes propre et
exempte de poussiére et débris, en soufflant
avec de I'air comprimé a travers la grille. Ne pas
asperger la roue a ailettes d'eau.
Pour éviter toute surchauffe et tout dommage
au moteur ou a la batterie, veiller a ce que les
grilles aspiration d'air de refroidissement soient
toujours propres et exemptes de débris.

7.4 NETTOYAGE DU SAC DE RAMASSAGE
ET DU TUYAU D'ASPIRATION

1. Mettre l'interrupteur marche/arrét sur « 0 » et at-
tendre qu'il s'éteigne complétement.

2. Retirer le groupe batteries.

3. Vider le sac de ramassage aprés chaque utilisa-
tion afin d'éviter la détérioration et les obstruc-
tions du flux d'air qui peuvent réduire les perfor-
mances de l'appareil.

4. Retourner le sac et le secouer vigoureusement
pour éliminer toute poussiére et débris résiduels.

5. Retirer soigneusement tout matériau obstruant
le tuyau d'aspiration.

7.5 ECROUS ET VIS DE FIXATION

* Maintenir les écrous et les vis bien
serrés, de facon a ce que la machine
fonctionne toujours en toute sécurité.

* Contréler régulierement que les
poignées soient solidement fixées.
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8. STOCKAGE

8.1 STOCKAGE DE LA MACHINE

Lorsque la machine doit étre stockée :

1. Retirer la batterie de son logement et la
recharger (par.7.2.2).

2. Laisser le moteur refroidir avant de placer la
machine dans un environnement quelconque.

3. Effectuer le nettoyage (par. 7.3).

4. Veérifier qu'il n'y a pas de composants
desserrés ou endommagés. Si nécessaire,
remplacer les composants endommagés
et serrer les vis et les boulons desserrés ou
contacter le centre d'assistance agréé.

5. Stocker la machine :

— dans un endroit sec ;

— al'abri des intempéries ;

— dans un endroit inaccessible aux enfants ;

— en s'assurant que les clés ou les outils
utilisés pour I'entretien ont été retirés.

8.2 STOCKAGE DE LA BATTERIE

Si la batterie n'est pas chargée pendant une longue
période, elle doit toujours étre stockée dans un
endroit ombragé, frais et sans humidité, avec une
température ambiante comprise entre 0~45°C.

IMPORTANT En cas d'inactivité prolongée,
recharger la batterie tous les deux mois pour en
prolonger la durée.

9. MANUTENTION ET TRANSPORT

Toutes les fois qu'il est nécessaire de déplacer la
machine et de la transporter, il faut :

1. Arréter la machine (par.6.5) ;

2. Vérifier que toutes les piéces mobiles sont
complétement arrétées ;

3. Retirer la batterie de son logement et la
recharger (par.7.2.2) ;

4. saisir la machine uniquement par les poignées
et orienter les tubes de maniere a ce qu'ils ne
génent pas.

5. Veillerace que le déplacement de lamachine ne
provoque pas de dommages ou de blessures.

10. ASSISTANCE ET REPARATIONS

Ce Manuel fournit toutes les informations
nécessaires au fonctionnement de la machine
et a un entretien de base correct par l'utilisateur.
Tous les opérations de réglage et d'entretien non
décrites dans ce Manuel doivent étre effectuées
par son Revendeur ou un Centre spécialisé.

Les opérations effectuées dans des structures
inadaptées ou par des personnes non qualifiées
annulent du méme coup toute forme de Garantie
et toute obligation ou responsabilité du Fabricant.
* Les piéces de rechange et les accessoires
qui ne sont pas d'origine ne sont pas
approuvés ; l'utilisation de pieces de rechange
et d'accessoires qui ne sont pas d'origine
compromet la sécurité de la machine et dégage
le fabricant de toute obligation ou responsabilité.
Les pieces de rechange d'origine sont
fournies par les ateliers d'assistance et par les
revendeurs agréés.

11. COUVERTURE DE LA GARANTIE

Les conditions de garantie sont destinées uniquement
aux consommateurs, a savoir aux opérateurs non pro-
fessionnels.

La garantie couvre tous les défauts de qualité des ma-
tériaux et de fabrication, constatés pendant la période
de garantie par votre Revendeur ou un Centre spécia-
lisé.

L'application de la garantie est limitée a la réparation ou
au remplacement de la piéces reconnue défectueuse.
L'application de la garantie est conditionnée & un en-
tretien régulier de la machine.

La garantie ne couvre pas les dommages résultant de :
Manque de familiarisation avec la documentation
accompagnant la machine (Manuels d'instruction).
Usage professionnel.

Inattention, négligence.

Cause externe (foudre, chocs, présence de corps
étrangers a l'intérieur de la machine) ou accident.
Utilisation et assemblage inappropriés ou non autori-
sés par le fabricant.

Mauvais entretien.

Modification de la machine.

Utilisation de piéces de rechange non originales
(pieces adaptables).

Emploi d'accessoires non fournis ou non approuvés
par le fabricant.

Par ailleurs, la garantie ne couvre pas :

Les opérations d'entretien (décrites dans le Manuel
d'instructions).

L'usure normale de matieres consommables.
L'usure normale.

Détérioration esthétique de la machine due a son
utilisation.

Les frais annexes pouvant étre liés a l'activation de
la garantie, tels que le transfert chez I'utilisateur, le
transport de la machine jusque chez le Revendeur,
la location de matériel pour le remplacement ou I'ap-
pel & une entreprise externe pour tous les travaux
d'entretien.

L'utilisateur est protégé par ses propres lois nationales.
Les droits de l'utilisation prévus par ses propres lois na-
tionales ne sont en aucun cas limités par cette garantie.
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12. IDENTIFICATION DES PROBLEMES

PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTION

1. En actionnant
l'interrupteur, la machine
ne démarre pas

Batteries manquantes ou mal insérées

Vérifier que les batteries sont
correctement logées (par. 7.2.3)

Batterie(s) déchargée(s)

Vérifier I'état de charge et recharger
les batteries (par. 7.2.2)

Interrupteur de marche/arrét
défectueux ou souffleur endommagé

Ne pas utiliser la machine. Arréter
immédiatement la machine, retirer la batterie
et contacter un Centre d'assistance.

2. Le moteur s'arréte
pendant le travail

Batteries mal insérées

Vérifier que les batteries sont
correctement logées (par. 7.2.3)

Batterie(s) déchargée(s)

Vérifier I'état de charge et recharger
les batteries (par. 7.2.2)

3. Laroue a ailettes tourne
mais I'air ne sort pas
du tuyau souffleur

Tuyau souffleur bloqué ou obstrué

Arréter la machine, retirer la batterie
et éliminer toute obstruction.

4. Des bruits et/ou
vibrations excessifs
sont ressentis
pendant le travail.

Pieces dévissées ou endommagées

Arréter la machine, enlever la batterie et :

— vérifier 'absence de dommages ;

— vérifier que les piéces ne sont
pas desserrées et les serrer ;

— procéder a la réparation ou
au remplacement des piéces
endommagées par des pieces de
caractéristiques équivalentes.

5. La machine émet de
la fumée durant son
fonctionnement

Souffleur endommagé.

Ne pas utiliser la machine. Arréter
immédiatement la machine, retirer la batterie
et contacter un Centre d'assistance.

6. L'autonomie de la
batterie est insuffisante

Conditions d'utilisation
difficiles avec plus grande
absorption de courant

Optimiser I'utilisation (par. 7.2.1)

Batterie insuffisante par rapport
aux exigences de travail

Utiliser des batteries a capacité
supérieure (par. 13.1)

Dégradation de la capacité
de la batterie

Acheter une nouvelle batterie

7. Le chargeur de
batterie n'effectue
pas le rechargement
de la batterie

Batteries mal insérées dans
le chargeur de batterie

Controéler que le branchement
est correct (par. 7.2.2)

Conditions environnementales
non adéquates

Effectuer la recharge dans un

milieu présentant une température
adéquate (voir livret d'instructions de
la batterie/chargeur de batterie)

Contacts sales

Nettoyer les contacts

Absence de tension au chargeur de
batterie

Vérifier que la fiche est bien insérée et qu'il
y ade la tension a la prise de courant

Chargeur de batterie défectueux

Remplacer par une piéce de rechange
originale

Si le probléme persiste, consulter le livret de
la batterie / chargeur de batterie

Si les problémes persistent apres avoir appliqué le solutions décrites ci-dessus, contacter le Revendeur.

FR-11




13. EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

13.1 BATTERIES

Des batteries de différentes capacités sont
disponibles pour répondre a des besoins
opérationnels spécifiques (Fig. 14).

La liste des batteries homologuées pour cette
machine se trouve dans le tableau « Données
techniques ».

13.2 CHARGEUR DE BATTERIE

Dispositif utilisé pour
(Fig. 15).

FR-12
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Soffiatore-Aspiratore portatile da giardino

a) Tipo/Modello Base: BLV20LiS-BLV20Li A
c) Numero di Serie: 23A**BLO000001 + 99L*eBL0O999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
EMCD: 2014/30/EU

RoHs Il : 2011/65/EU - 2015/863/EU

e o o o

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 50636-2-100: 2014

EN 60335-1:2012 +A11:2014 +A13:2017 +A1:2019 +A2:2019 +A14:2019
EN 62233: 2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 98,7 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 102 dB(A)
0,16 m%s

k) Flusso d'aria:

n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023

171516256/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Hand-held garden Blower-Vacuum

a) Homologation type: BLV20LiS-BLV20LiA
c) Serial number: 23A+*BLO000001 + 99L*BL0O999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 50636-2-100: 2014

EN 60335-1:2012 +A11:2014 +A13:2017 +A1:2019 +A2:2019 +A14:2019
EN 62233: 2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 98,7 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 102 dE’(A)
. 0,16 m/s

k) Flow of air:

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, ~
Devon, PL7 4JH, England - 1

171516256/2



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la ine : Souffleur-Aspirateur de
jardin portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: accu

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Flux d’air

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Hand-held
garden Blower-Vacuum

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Flow of air

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Handgehaltener Laubbliaser—Laubsauger

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Luftstrom

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare Blazer-Zuiger voor tuinwerken

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Luchtstroom

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Soplador-Aspirador
portatil de jardin

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Flujo de aire

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugdo do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo |,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: : Soplador-Aspirador
portatil de jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagoes das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora
k) Fluxo de ar

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon Tou MPwTOTUTOU TWV 0dNYIWV
Xpriong)

EK-AfAwon cuppépewong

(Odnyia Mnxavwy 2006/42/CE, MapdapTnua
I, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel utreGBuva 6TI N PNXavi:
DopnTég PuonTApAG-Avapo@PnTHPAG KIjTTOU

a) TO0mog / Baoiké MovtéAo

c) Api1Bu6g unNTpwWou

d) Kivntipag: yrarapia

3. ZUPHOPPWVETAI HE TIG TIPOBIAYPAPES TG
odnyiag:

e) Opyaviouég moToTroinong

4. Avagopd atoug Kavoviopoug
gvappoviong

g) ZTd0pn HETPNONG AKOUGTIKAG IGXU0G
h) Z1d6pn £yyunpévng aKouoTIKAG 1I0XU0G
k) Pon aépa

n) E§ouaiodotnpévo aropo yia TNV
KaTdpTion Tou Texvikou ®uAAadiou:

o) Témrog kai Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, b6lim A)
1. Sirket

2. $ahsi sorumlulugu altinda agagidaki
makinenin: Bahge icin elde taginabilir
Ufleyici-Aspirator

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Hava akisi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

MK (MpeBog Ha opurMHanHWTe ynatcTea)

Deknap ja 3a ycor T co EY
(AupekTuBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, AHekc
Il, pen A)

1. Komnanwujarta

2. nsjaByBa cO LieNIoCHa NIM4Ha OAroBOPHOCT
AeKa cniegHaTta MawwmHa: MpeHoceH
PasanysyBay -BumykyBay

a) Tun / ocHoBeH Moaen

C) eTukeTa

d) moTop: akymynatop

3. YcornaceHo co cneuundmkauuute cnopen
AVPEeKTMBUTE:

e) Teno 3a cepTudmkaumja

4. PechbepeHum 3a ycornaceHn HopmaTuem

g AKyCTUUKM NPUTMCOK

h) usmepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

k) BuGpauum Ha pauete

H) OBNacTeHO Nu1ue 3a CocTaByBatbe Ha
TexHuukaTa Gpolypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del
A)

1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar at maskinen:
Barbar blasemaskin-sugemaskin for hager
a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Luftstremning

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-férsdkran om dverensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar Lovblas—Lovsug for tradgardsbruk
a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Luftflode

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overer

(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag II, del A)
1. Firmaet

2. Erkleaerer pa eget ansvar, at

maskinen: Baerbar Baerbar-levsuger

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Luftflow

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kdannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
‘Kopﬁpyigektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Kéasin kannateltava lehtipuhallin—
lehti-Imuri

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) ) Moottori : akku

3.0n yhdenmukalnen seuraaV|en

direktiivien 1 1
e) Sertlflomtlyrltys

4. Viittaus monisoituihin

g) Mitattu dénitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

k) limavirtaus
n) Teknisten asi
valtuutettu hen
o) Paikka ja paivamaara

deihin

irjojen laatimiseen

CS (Pfeklad pivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spolecnost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Pfenosny zahradni Fouka¢

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena urovei akustického vykonu
h) Zarucena uroven akustického vykonu
k) Proud vzduchu

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czgsé A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wlasna
odpowiedzialnos¢, ze maszyna:
Dmuchawa-Odkurzacz ogrodowy trzymany
w rekach

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Przeptyw powietrza

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowosc¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Villalat

2. Fel égének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Hordozhaté
kerti Lombfavé

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

e) Tanusité szerv
4. Hiv: a har
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint
k) Levegb6aramlas

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

anyokra

RU (MepeBoa opUriHanbHbIX UHCTPYKLIMIA)

[exnapauus cooTBeTcTBMA HopMam EC
(OupekTnBa 0 MalWMHHOM o6opyAoBaHUMN
2006/42/EC, MpunoxeHue Il, yactb A)

1. Mpeanpusatue

2. 3asBnseT noA COGCTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalMHa:
MopraTuBHas cagoBsas BosayxoayBk-
Acnuparop

a) Tun / basosasa moaens

c) Nacnopt

d) ABuratenb: 6aTapes

3. CooTBeTCTBYET TpeGOBaHUAM
creayloWmX AUPEKTUB:

e) CepTudmumpytomit opraH

4. CCbINKuU Ha rapMOHU3UPOBaHHbIE HOPMbI
g) U3aMepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOMN
MOLHOCTH

h) FapaHTUpyeMbIit ypoBeHb 3BYKOBOMN
MOLYHOCTH

k) MoTok Bo3ayxa

n) /I, yNoNnHOMOYEHHOE Ha MOAroTOBKY
TeXHUYECKOW AOKYMEHTaLmum:

o) Mecto u pata

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje da
je stroj: Prijenosna vrtna puhalica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Protok zraka

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga I, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosni vrtni Puhalnik-Sesalnik
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvo¢ne mogi

k) Pretok zraka

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehni¢ne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Bastenski ru¢ni Duvac -
Usisivac

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Protok vazduha

SK (Preklad pévodného navodu na pouZitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il ¢ast’ A)

1. Spoloc¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, ze
stroj: Prenosny zahradny Fukac¢-Vysavac

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné &islo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana urovei akustického vykonu
h) Zaruéena droven akustického vykonu
k) Prud vzduchu

n) Osoba autorizovana na vytvorenie

n) Osoba ovlas za izradu
broSure:

o) Mjesto i datum

Technick spisu:
0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Suflantad—Aspirator portabila de gradina

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Flux de aer

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

1. Bendrovée

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Rankinis lapy pustuvas ir dulkiy
siurblys

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

k) Oro srautas

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: Parnésajams darza putéjs-
vakuums

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas i itates I i
k) Gaisa plisma

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usagla$enosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$céu
da je masina: Bastenski ruéni Duvac-
Usisiva¢

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Protok vazduha

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBop Ha OPUrMHAIHUTE UHCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a cCbOTBETCTBUE
(OupekTnea Mawunun 2006/42/E0,
Mpunoxenue I, yact A)

1. [ipyxecTBOTO

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa II, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

2. Ha co6cTBEHa OTTOBOPHOCT ek

4e MawwuHara: llpeHocMMa rpagvHcka
Ayxanka-npaxocMmyKauka

a) Bup / Basucen mopen

c) CepueH Homep

d) MoTop: akymynarop

3. E B cLOTBETCTBUE CLC cneumndmkaTa Ha
AVpeKTUBUTE:

e) Ceptuchmumpauy oprax
4.B HO Ha XapMOH| p Te HOpMK
g) HuBo Ha aKycTU4Ha T
h) MapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCTU4Ha
MOLLHOCT

k) Bb3ayweH notok

n) lluye, ynbnHOMOLLEHO Aa CbCTaBN
TexHuyeckaTa [lokyMeHTauums:

o) Msicto u pata

1tav aiapuhur-tolmuimeja
a) Taiip / Pohimudel
c) Matrikkel
d) Mootor: aku
3. Vastab direktiivide nduetele:
e) Kinnitav asutus
4. Viide iihtlustatud standarditele
g) Moo6detud helivoimsuse tase
h) Garanteeritud helivéimsuse tase
k) Ohuvool
n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plymptom,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



